

ERRATA-CORRIGE

Avviso relativo al decreto 13 gennaio 2016 del Ministero dell'economia e delle finanze, recante: «Termini e modalità per la trasmissione all'Agenzia delle entrate dei dati relativi alle spese universitarie, alle spese funebri, alle spese per interventi di recupero del patrimonio edilizio e alle spese per interventi volti alla riqualificazione energetica, ai fini della elaborazione della dichiarazione precompilata.».

(Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 17 del 22 gennaio 2016).

(GU n.21 del 27-1-2016)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra citata Gazzetta Ufficiale, a pag. 16, prima colonna, all'art. 3, comma 1, al quattordicesimo rigo, dove è scritto: «..., entro il 31 gennaio di ciascun anno, a partire dai...», leggasi: «..., entro il 28 febbraio di ciascun anno, a partire dai...».